
 1 MAHOGANY GLAZED TOP CABINET WITH TWO DOOR AND ONE DRAWER 

2 5 METRE MOROCCAN RED AND MULTI COLOUR HALL RUNNER 

3 TWO PLATED CANDLE STICK HOLDERS  

4 TALL SLIM WOOD 18 DRAWER COLLECTOR STORAGE UNIT 

5 TEAK STANDARD LAMP 

6 OIL ON CANVASS BY ROBERT ROBIN FENSON (ACT 1880-1920) OF LANSCAPE 
DATED 1905 

7 A TWO DRAWER DRESSING TABLE WITH BACK MIRROR GALLERY  

8 GOLD CLUB BAG SHAPE MANTLE CLOCK 

9 WOODEN CARVED BREAD BOARD WITH CARVED HANDLE BREAD KNIFE 

10 1898 MILITARY G POLKEY MILITRAY COPPER AND GLASS OIL LAMP A/F 

11 WOODEN DUMB BUTLER  

12 WALL MOUNTED KUKRI BLADES WITH CAP BADGES  

13 VINTAGE WALL MOUNTED CREST SWORD HOLDER 

14 COLLECTION OF PIGGIN SNOW GLOBES  

15 COLLECTION OF HARD BACK BOOKS MAINLY BY CLIVE CUSSLER AND OTHER 
FAMOUS AUTHORS  

16 A MAHOGANY BOOKCASE  

17 SMALL OIL ON BOARD OF CLOWNS BY WILLIAM MONINET 

18 METAL ZEBRA GRATE POLISH WALL CLOCK 

19 PAIR OF BRASS CANNON ORNAMENTS  

20 GANESHA DEITY CARVED WOODEN ORNAMENT 

21 SIX COMICAL KITCHEN STORAGE LIDDED JARS 

22 OAK 2 DOOR 4 DRAWER CHEST 

23 OAK ART DECO BEVEL WALL MIRROR 

24 LARGE SIX PANELLED FAR EAST LACQUER SCREEN DEPICTING HORSES 

25 FRAMED AND GLAZED BARSHAM FAIRE POSTER 

26 BRASS AND CAST 19TH CENTURY OIL STANDARD LAMP 

27 ANTIQUE BANJO WALL BAROMETER  

Lot No Description 



 28 WOODEN FRAMED WALL BAROMETER  

29 FRAMED AND GLAZED CHARLES HARMONY HARRISON WATER COLOUR OF TWO 
PEOPLE WALKING THROUGH WOODLAND  

30 COLLECTION OF BOXED CORGI DIECAST MODEL LORRIES INCLUDING 
GUINNESS 

31 VICTORIAN 2 OVER 3 CHEST OF DRAWERS  

32 TWO SMALL FRAMED AND GLAZED DONALD WINCUP WATER COLOURS OF 
LOCAL SCENCES  

33 OIL ON BOARD FRANK RANDALL FORWARD PAINTING OF TREES NEAR TO GATE  

34 TWO MODERN ART GLASS DISHES WITH GLASS VASE ON METAL STAND 

35 COLLECTION OF LOOSE DIECAST LORRIES AND TRUCKS INCLUDING CORGI 

36 RUSSEL MORRIS MID CENTURY 3 DRAWER TWO DOOR SIDEBOARD 

37 TWO WROUGHT IRON STANDARD LAMP BASES T/W WOUGHT IRON POT HOLDER  

38 TWO BARBER POLE LAMPS  

39 TWO F&G EYGPTIAN PAPYRUS PICTURES  

40 SCATCH BUILT MODEL OF A MEDITERRANEAN SLAVE GALLEY IN PERSPEX BOX  

41 VICTORIAN 2 OVER 3 BOW FRONT SPLIT CHEST OF DRAWERS 

42 THREE FAR EAST PAPER MACHE ROUND LACQUERED BOXES 

43 COPPER KETTLE T/W MIDDLE EAST COPPER KETTLE 

44 WOODEN SMALL BOOK REST 

45 A SATIN WOOD TWO OVER TWO CHEST OF DRAWERS  

46 FAR EAST GAMELAN THREE BELL INSTRUMENT 

47 LIGHT OAK BARLEY TWIST LEG GATE LEG TABLE  

48 LARGE CARVED FAR EAST CAMPHOR STYLE CHEST 

49 BOXED PREMIUM CORGI LORRY DIECAST SETS 

50 A MAHOGANY FAUX BAMBOO LEATHER INSERT COACHING TABLE  

51 TWO SYRIAN COPPER WATER JUGS 

52 COLLECTION OF MIXED CORGI DIECAST TRUCKERS AND LORRIES  

53 OAK BARLEY TWIST LEG GATE LEG TABLE  

Lot No Description 



 54 LARGE  QUANTITY OF ROYAL WORCESTER ENGLISH GARDEN PATTERN 
DINNER AND TEA WARE  

55 PAIR OF DAMASCUS BONGO DRUMS 

56 COLLECTION OF VINTAGE ARABIAN COFFEE POT 

57 ANTIQUE ROUND BATHROOM MIRROR WITH MOVEABLE FITMENTS AND CANDLE 
HOLDERS  

58 LARGE LEATHER BOUND ANTIQUE FAMILY BIBLE 

59 SMALL WOODEN THREE DRAWER TOOL CHEST 

60 SMALL GLASS SHOP DISPLAY CABINET  

61 COLLECTION OF FAR EAST AND OTHER BRASS WARE ITEMS  

62 WOODEN CANTEEN WITH CUTLERY WITH USA INSCRIPTION ON BOX 

63 LARGE CARVED FAR EAST SCENCE PICTURE WITH FRAME A/F 

64 ERCOL GOLDEN DAWN WALL MOUNTED CORNER SHELF UNIT  

65 A PAIR OF ANTIQUE DOULTON JARDINAIRES T/W A DOULTON JUG A/F  

66 LARGE COLLECTION OF BOXED CORGI CLASSIC MODEL DIE CAST LORRIES AND 
TRUCKS 

67 A DRAWER LEAF/CACHE TABLE  

68 ANTIQUE SUPPRISE TABACCO POP OUT TABLE BY MAPEL AND CO TOTTENHAM 
LONDON 

69 SMALL OAK BEDSIDE WITH BOOK REST 

70 19TH CENTURY CHILD WOODEN FRAMED METAL WHEEL DOLLS PRAM 

71 LARGE MODEL HORSE MADE WITH REAL HAIR  

72 TWO CARVED FAR EAST GLASS TOP SIDE TABLE 

73 THREE WALKING STICKS  

74 AN INDIAN WOODEN DOUWRY STYLE CHEST SEAT  

75 SMALL LEATHER SHEEP SKIN LINED SADDLE 

76 A ROUND OCCATIONAL TABLE WITH INLAID CHESS BOARD  

77 TWO ANTIQUE MAHOGANY PEDESTALL TABLES T/W SIDE TABLE  

78 A REMOTE CONTROL MODEL AIRCRAFT TIGER MK 2 

79 A REMOTE CONTROL MODEL AIRCRAFT - RAINBOW  

Lot No Description 



 80 CAST HORSE AND FOAL DOOR STOP 

81 LARGE EXTENDING CHARLES BARR YEW WOOD TABLE WITH SIX CHAIRS AND 
TWO CARVERS  

82 TWO F&G STRETCHED SILK EMBROIDED PICTURES OF CHILDREN PLAYING  

83 SET OF FOUR MAHOGANY BALLON BACK CHAIRS WITH TWO MATCHING 
CARVERS  

84 WOODEN SHIPS WHEEL T/W WOODEN PULLEY 

85 WROUGHT IRON FIVE PRONG STANDARD LAMP BASE 

86 A CASE OF MODEL AIRCRAFT  SERVERS T/W A BOX OF MIXED PROPELLORS  

87 A REMOTE CONTROL MODEL AIRCRAFT MISTER MULLIGAN  

88 A REMOTE CONTROL MODEL AIRCRAFT AN UGLY STICK  

89 WOODEN AND GLASS SLIDING DOOR CABINET  

90 CARVED WOODEN TRIBAL FIGURE WITH OTHER WOOD WARE ITEMS 

91 "VALOR" METAL GREEN HOUSE HEATER 

92 A ROUND GILT FRAMED CONVEX MIRROR  

93 TWO ROUND WOOD FOLD AWAY TABLES 

94 SMALL FRAMED AND GLAZED WATER COLOUR OF A LOCAL CHURCH BY JOHN R 
PRETTY 

95 MANNEQUIN TORSO 

96 LEATHER ROUND FOOT STOOL 

97 TRAY WITH CHINESE LITHO TEA SET, BOTTLE , DRESSING TABLE SET ETC 

98 AN INLAID STONE POLISHED GLOBE 

99 LONG LOW TEAK 3 DRAWER 3 DOOR SIDEBOARD 

100 PAIR OF RUAK CRUSADER II SPEAKERS  

101 A SHIP TO SHORE RADIO PHONE WITH POWER PACK  

102 QUANTITY OF MAPS WARDLOCK ETC 

103 A PINE TWO OVER TWO CHEST 

104 A WATER COLOUR OF PAKEFIELD CHURCH  

105 AN OLD CHARM BUREAU  

106 A BEEFEATER MIRROR  

Lot No Description 



 107 A F&G PRINT OF 'GUN LIFT AT MRKTONIC GRAND' BY DAVID ROWLANDS  

108 OIL O GRAPH PICTURE OF CATTLE NEAR TO A LAKE 

109 TWO BRASS FRAMED AND CONVEX GLASS PICTURES T/W BRASS FRAMED 
BEVEL WALL MIRROR 

110 LARGE OIL ON BOARD PAINTING OF FISHING BOATS BY A J SCOTT 

111 LARGE COLECTION OF NOVELTY TEA POTS 

112 A QUANTITY OF GLASSWARE & DECANTERS  

113 THREE BOXED CORGI HEAVY HAULAGE AND THREE BOXED KING OF THE ROAD 
DIE CAST LORRY SETS 

114 A PLAY STATION HAND SET, GAMES, WOOD PLANE AND LAMP  

115 TRAY WITH CAMERAS, LENS, FLASHES INCLUDING MINOLTA SRT 101 

116 A COLLECTION OF YESTERYEAR MODEL DIE CAST VEHICLES  

117 OAK OBLONG COFFEE TABLE  

118 A BOX OF MIXED MODEL DIE CAST MODEL CARS  

119 TRAY WITH NAILS , SCREWS AND OTHER FITTMENTS  

120 TRAY WITH HAMMERS , SPANNERS , BOLT CUTTER ETC 

121 TRAY WITH WOOD PLANE AND WOOD WORKING TOOLS 

122 TRAY WITH CHISELS , SCALES AND OTHER TOOLS 

123 SPIRITS LEVELS AND SASH CLAMPS  

124 A COCA COLA MIRROR  

125 A F&G SET OF RAILWAY CIGARETTE CARDS  

126 FRAMED AND GLAZED WATER COLOUR OF BLUNDESTON HOUSE AND PADDOCK 
BY DAVID BALDER  

127 PASTEL PANTING BY LEYELAH STAMP OF CANADA'S HEATHER LAKE 

128 FRAMED AND GLAZED WATER COLOUR OF A WINDMILL BY EDWARD PEARCE 

129 FRAMED AND GLAZED WATER COLOUR OF A HOUSE BY DEREK COOK 

130 FRAMED AND GLAZED ORIGINAL HUMPHEREY BOGART "ALL THROUGHT THE 
NIGHT " MOVIE POSTER 

131 A F&G PICTURE OF SHEEP IN FORREST  

132 AN EARLY PAINTING ON FABRIC OF CAERNARVON CASTLE BY E.SUINGER OF 
LANCASTER  

Lot No Description 



 133 PS SYSTEM MODULAR SHELF UNIT (DISASSEMBLED) 

134 A LARGE COLLECTION OF YESTERYEAR MODEL DIE CAST VEHICLES IN YELLOW 
BOXES 

135 A LARGE COLLECTION OF YESTERYEAR MODEL DIE CAST VEHICLES IN RED 
BOXES 

136 BOXED CRYSTAL BOWL T/W LOWESTOFT SCENCE MILLENNIUM TEA SET 

137 MID VICTORIAN LARGE VOLUMES OF ILUSTRATED NEWS AND OTHER LARGE 
VOLUMES  

138 A BOX OF PLATE WARE & CUTELRY  

139 A COLLECTION OF CORGI DIE CAST MODEL VEHILCES  

140 PINE TWO DOOR CABINET 

141 WOODEN SHOE RACK SHELF UNIT  

142 AN OAK BOOK STAND  

143 "JAQUES" 6FT FOLD UP SNOOKER TABLE 

144 LARGE FRAMED AND GLAZED ORIGINAL "THE LAST BARSHAM FAIRE" 1976 
POSTER 

145 A  FRAMED OIL ON BOARD PAINTING OF TRAIN IN BECCLES STATION  

145a A FRAMED OIN ON BOARD PAINTING OF TRAIN IN SCOTLAND  

146 KALEDOSCOPE LIGHT PROJECTOR  

147 TWO BOARD BARBER SIGNS  

148 BARBOUR INTERNATIONAL JACKET 

149 TWO BROWN SHEEP SKIN COATS  

150 A USA SPEC RED LEATHER BARBER CHAIR  

151 A USA SPEC RED LEATHER BARBER CHAIR  

152 A USA SPEC RED LEATHER BARBER CHAIR  

153 AN ACOUSTIC GUITAR 

154 BIRON FOLD UP BYCYCLE 

155 AN APPOLO LADIES BIKE WITH BASKET  

156 FAR EAST WOOVEN BASKET, TRAY AND PLACEMATS  

157 SMALL WOODEN ELEPHANT ROCKING TOY 

Lot No Description 



 158 A STEALTH BIKE  

159 TRAY WITH CHEMIST BOTTLE  

160 BLACK TRIPOD TABLE LAMP 

161 A WOOD EFFECT SIDEBOARD UNIT  

162 A PARKER KNOLL DARK FINISH BUREAU  

163 A WICKER PEACOCK CHAIR  

164 WOODEN GARDEN BENCH 

165 QUANTITY OF VARIOUS POTS AND CHIMNEY POT 

166 RESIN DECORATIVE FIRE SURROUND  

167 METAL CAST END GARDEN BENCH 

168 CONCRETE WATER PUMP AND TROUGH  

169 VINTAGE FIST HANDLE SAMUEL WITHERS SAFE 

170 VARIOUS CONCRETE GARDEN POTS TROUGH ETC 

171 PINE TWO DOOR UNIT 

172 A TALL TEAK STYLE BOOKCASE 

173 MAHOGANY FINSIH BOOKCASE 

174 METAL AND WICKER SHELF UNIT 

175 FOLD UP CLOTHING RAIL 

176 AN OAK OPEN DRESSER WITH THREE DRAWER ONE DOOR BASE 

177 DIPLAY OF MILITARY CAP BADGES 

178 VARIOUS PICTURES & MIRRORS  

179 AN EXTENDING TEAK DINING TABLE WITH SIX CHAIRS AND TWO CARVERS 

180 TWO WOODEN WINE TABLES 

181 TRAY OF JIGSAWS 

182 TWO BOXES OF LP RECORDS 

183 BOX WITH LADY BIRD BOOKS AND READ ALONG CASSETTES  

184 A BLOCK WOOD TOP ROUND DINGING TABLE & FOUR CHAIRS  

Lot No Description 



 185 A SMALL LOGIC TV WITH BUILT IN DCD PLAYER  

186 FOUR WOODEN STREET SIGNS  

187 A BOX WITH ORNAMENTS, CLOCK ETC  

188 A BOX OF VASES, ORNAMENTS, METAL WARE ETC  

189 A BOX OF BLUE GLASS, ORNAMENTS ETC  

190 A NEST OF THREE TABLES, OCCATIONAL TABLE, SMALL STOOL & TALL PLANT 
STAND  

191 THREE SMALL CHEST OF DRAWERS 

192 BOX WITH EPHEMERA AND PICTURE  

193 TRAY WITH 35MM CAMERAS  

194 A HOTPOINT WASHING MACHINE 

195 AN INDESIT ELECTRIC COOKER  

196 A CARLTON VACUMN CLEANER  

197 A TURNED STANDARD LAMP  

198 A SET OF ALLUMINIUM STEP LADDERS  

199 BOX OF STORY CDS 

200 ANTIQUE WALL MOUNTED ONE DOOR CORNER CABINET  

201 TWO RUMTOPH JARS  

202 SILVER PAINTED COFFEE TABLE  

203 TWO METAL  AND GLASS WINE RACK TABLES  

204 TWO MANTLE CLOCKS, SET OF SCALES AND WEIGHTS AND PAINTED COAL 
SCUTTLE  

205 WOODEN DROP LEAF TABLE 

206 WOODEN CANDLE STICKS, ELEPHANT POURI BOWL AND SMALL REPLICA TRUCK 
STORAGE BOXES  

207 WOODEN 2 DOOR SIDEBOARD 

208 TALL LIGHT WOOD SIX DRAWER SHELF UNIT  

209 FIVE FOOT CARVED FOUR POSTER BED 

210 TWO BOXES OF DVDs MOSTLY SEALED  

211 TWO BOXES OF DVDs MOSTLY SEALED  

Lot No Description 



 212 A QUANTITY OF WALL CHARTS 

213 AN ATARI GAMES CONSOLE - NO ADAPTER  

214 METAL GARDEN TABLE AND FOUR CHAIRS WITH MATCHING COFFEE TABLE 

215 CARVED WOODEN FIGURE, DRUM, RAIN STICK, WOODEN BOX AND DINNER 
GONG 

216 A FITTED PINE BOX  

217 WOODEN COAL BOX T/W BABY BATH AND FIRE SCREEN 

218 TWO SETS OF GOLF CLUBS AND TROLLIES  

219 A WOODEN CASE WITH CHESS SET, METALWARE, POTS ETC  

220 TRAY WITH DECANTER, CUTLERY, BAROMETER AND CLOCK 

221 A LARGE BOX OF WOODEN BOXES AND PRINTERS DRAWER  

222 "HUMAN TOUCH" I JOY RIDE EXERCISE MACHINE  

223 TWO R.C.D MALLORCA FOOTBAL STRIPS, BARCELONA FOOTBALL STRIP AND 
TWO NORWICH CITY FOOTBALL STRIPS  

224 METAL FRAMED THERAPY BED 

225 LARGE GILT FRAMED BEVEL WALL MIRROR 

226 A SELECTION OF GARDEN TOOLS  

227 METAL CAST END GARDEN BENCH 

228 METAL CAST END GARDEN BENCH 

229 AN ANTIQUE CHAIR, SIDE CHAIR & STOOL  

230 SET OF GOLF CLUBS  

231 A PORTABLE WEED SPRYER  

232 A MONOULUZ MINI GRILL  

233 A BOX OF WELDING MASK, TIG HARNESS & NOZZLES  

234 PANASONIC BREAD MAKER  

235 A DELONGI MICROWAVE  

236 A PROTABLE PURE DAB RADIO  

237 LARGE TUB WITH COLLECTOR PLATES 

238 VINATGE STYLE CD / LP PLAYER 

Lot No Description 



 239 TWO TORQUE SPEAKERS T/W CARLISBRO MARLIN 1042 AMP 

240 CASED VINTAGE PICNIC SET 

241 VINTAGE PIONEER STEREO CASSETTE TAPE DECK CT-F9191 

242 PAT TESTING EQUIPMENT 

243 A BOX OF OVERALLS AND WATER PROOF CLOTHING  

244 THREE BOXED UNUSED OUTSIDE CARRIAGE LAMP FITTINGS  

245 FOUR BOXED UNUSED INTERNAL LIGHT FITMENTS  

246 COLLECTION OF FRAMED BOTANICAL PRINTS AFTER MARGARET MEE 

247 A CERAMIC TRIPLE CIELING LIGHT  

248 TWO LARGE TUBS FULL OF MELAMINE PUB ADVERTISING ASHTRAY 

249 FOUR CHARLTON ATHLETIC FOOTBALL STRIPS ONE SIGNED  

250 A METAL CIELING CHANDERLIER WITH CRYSTAL DROPS  

251 SET OF FOUR CMS ALLOY WHEELS 

252 SAMSUNG TV 

253 MATSUI TV 

254 SET OF CHROME TAPS 

255 VINATGE PHILLIPS CD104 CD PLAYER  

256 A PANASONIC TV  

257 SMART 40" FLAT SCREEN TV 

258 A JOHN LEWIS SILVER FINISH FRIDGE FREEZER  

259 SET OF THREE PICNIC BASKETS  

260 AEG UPRIGHT FRIDGE 

261 A HOOVER FRIDGE FREEZER  

262 A COLLECTION OF TEA POTS & EGG CUPS  

263 TRAY WITH ORNAMENTAL HOUSES AND OTHER ORNAMENTS 

264 TRAY WITH HORSE BRASSES AND OTHER BRASS WARE ITEMS 

265 LARGE COLLECTION OF WAR ILLUSTRATED MAGAZINES  

Lot No Description 



 266 TRAY WITH ALBUMS AND 45 SINGLES  

267 TRAY OF NAMED CERAMICS AND GLASS WARE 

268 TRAY OF NAMED CERAMICS AND GLASS WARE 

269 TRAY OF NAMED CERAMICS AND GLASS WARE 

270 THREE FOLD UP CARD TABLES  

271 QUANTITY OF LP RECORDS  

272 BELFAST SINK 

273 BOX WITH BRASS AND METAL WARE  

274 BOX WITH METAL WARE , CAMERA AND BELLOWS  

275 TRAY WITH LP SINGLES AND 78'S 

276 TWO TRAYS OF CHINA AND GLASS WARE 

277 A BOX OF RECORDS  

278 A BOX OF RECORDS  

279 BOXED WII ROCKBAND SET 

280 BOX OF TOYS INCLUDING FISHER PRICE  

281 BOX OF CAR RELATED BOOKS ETC 

282 VARIOUS TOYS AND REMOTE CONTROL CARS  

283 QUANTITY OF TY BEANIE BEAR SOFT TOYS AND OTHER SOFT TOYS 

284 QUANTITY OF FOSTER WEST COUNTRY STUDIO POTTERY AND OTHER 
CERAMICS  

285 BOX WITH LARGE ORNAMENTS AND JUGS ETC 

286 TRAY WITH WOODEN WRITTING BOX, CLOCKS AND WOODEN TRINKET BOX 

287 A BOX WITH PAINTING, COMPORT TUREEN, DECANTERS ETC  

288 BOX OF ACTION MAN FIGURES AND ACCESSORIES  

289 BOX OF VARIOUS  TOYS GAMES  

290 BOX OF GLASSES , TABLE WARE, CERAMICS AND CAMERA TRIPOD  

291 PANDORA SILVER BRACELET WITH CHARMS T/W TWO OTHER DECORATIVE 
SILVER BRACLETS 

292 SEIKO SPORTSMATIC DIASHOCK 17 JEWEL WATCH 

Lot No Description 



 293 SMALL REPLICA BRUXELLES BAYONET SHAPE LETTER OPENER  

294 2 X LONDON 2012 OLYMPIC CARD £5 COINS T/W SET OF 5 CARDED OLYMPIC 50P 
COINS  

295 TWO HALLMARK SILVER PHOTOGRAPH FRAMES 

296 THREE ROYAL MASONIC HOSTPITAL JEWELS  

297 ANTIQUE BRONZE WILD PIG / BOAR ORNAMENT WITH BELL ROUND NECK 

298 1990 ADD 1991 CANADIAN COIN PROOF SETS T/W 1992 CANADAIN SPECIMEN 
SET 

299 TIN WITH AA AND OTHER CAR BADGES  

300 UNITED KINGDOM BRILLIANT UNCIRCULATED COIN COLLECTIONS FOR YEARS 
2008,2006.2005,2004,2003 AND 2001 

301 COLLECTION OF BRITISH COMMEMORATIVE CROWNS VARIOUS SUBJECTS IN 
PRESENTATION PACKS  

302 COLECTION OF FOLDING CAMERAS  

303 BOXED "DIAMOND INERSOL WRIST WATCH 

304 1923 10000 MARK LARGE COIN 

305 CAITHNESS "SEA DANCE" GLASS PAPERWEIGHT 

306 1992 ROYAL CANADIAN SILVER ONE DOLLAR T/W 1990 CANDADIAN SILVER ONE 
DOLLAR 

307 2009 ROYAL MINT BRILLIANT UNCIRCULATED COIN COLLECTION WHICH 
INCLUDES  KEW GARDEN 50P 

308 FESTIVAL OF BRITAIN 50TH ANNIVERSARY COMMORATIVE CROWN AND SILVER 
INGOT SET 

309 COLLECTION OF FOUR BRITISH STANDARD COIN PROOD SETS YEARS 2000, 
2002, 2007 AND 2011 

310 COLLECTION OF FOUR COIN SETS 2014 BRITISH DEFINITIVE SET, 2013, 2015 AND 
2016 ANNUAL COIN SETS  

311 COLLECTION OF CARDED COIN PACKS INCLUDING HENRY VIII £5, BILL OF 
RIGHTS £2', DOVE £2, DIANA £5, D-DAY 50P, COMMONWEATH £2' AND NHS 50P 

312 COLLECTION OF VINTAGE 35MM CAMERAS  

313 LARGE BESWICK EAGLE ORNAMENT 

314 QUANTITY OF POLICE BADGES , WHISTLE AND BOYS BRIGADE ITEMS 

315 COLLECTION OF 6 ROYAL DOULTON FIGURINES  

316 WEDGWOOD CRYSTAL BIRD PLAQUE COLLECTION 

Lot No Description 



 317 COLLECTION OF COINAGE OF GREAT BRITAIN IN HARD PLASTIC CASES 1967, 
1970, 1977 T/W SMALLER COMMEMORATIVE COINS  

318 2010 AND 2012 GREAT BRITSH COINS MINT CONDITION COIN SETS 

319 COLLECTION OF COLLECTABLE £2 AND £1 COINS 

320 COLLECTION OF EARLY COINS TO INCLUDE 1797 CARTWHEEL PENNY AND HALF 
PENNY  

321 COLLECTION OF COLLECTOR 50P COINS AND OTHER BRITSH COINAGE  

322 COLLECTION OF BESWICK, SYLVAC AND OTHER ANIMAL ORNAMENTS  

323 COLLECTION OF 11 SMALL ROYAL DOULTON FIGURINES  

324 A QUANTITY OF DRESS JEWLERY & COINS  

325 HUGE PAIR OF WILKINSONS AND SON TAILOR SCISSORS  

326 1983-1999 BRILLIANT UNCIRCULATED UNITED KINGDOM COINS SETS 
(EXCLUDING 1984 SET) T/W 1983 PROOF SET 

327 WOODEN BOWL WITH INSET SHILLINGS AND CONTENTS  INCLUDING COINS, 
LIGHTER PEN 

328 MODERN LOWESTOFT PORCELAIN 2002 LOWESTOFT AIRSHOW FESTIVAL PLATE 
IN ORIGINAL BOX  

329 COLLECTION OF NAO, LLADRO AND HUMMEL FIGURES  

330 A BOX OF SPECTRUM R.C. RECIEVERS  

331 A CASE OF MIXED M.A. ELECTRIC MOTORS FOR MODEL AIRCRAFT  

332 POT WITH SILVER JEWELERY AND FOB WATCH 

333 YELLOW METAL ELGIN POCKET WATCH WITH LONG NECK CHAIN 

334 KEW GARDEN 50P , SALMON 50P, OFFSIDE RULE 50P AND OTHER 50P COINS 

335 1795 BECCLES CONDER TOKEN WITH CHURCH AND BRIDGE DESIGN 

336 FILLIGREE SCABBARD OMAN DECORATIVE DAGGER 

337 2013 GEORGE AND THE DRAGON SILVER £20 COIN T/W SILVER 1994 BARBADOS 
ONE DOLLAR  

338 COLLECTION OF SMALL 9CT EARRINGS, SILVER NECLACES AND SILVER 
HANDLE FISH SERVERS  

339 VINATGE A.R.P BRASS BELL 

340 PAIR OF BAUSH AND LOMB 6 X 30 MILITARY STEREO BINOCULARS  

341 COLLECTION OF 9 SMALL ROYAL DOULTON FIGURINES  

Lot No Description 



 342 JEWLERY BOX WITH NAMED WATCHES , COINS AND DRESS JEWELERY  

343 ROYAL WINTON GRIMWADE FIGURE OF FEMALE ARABIAN DANCER 

344 TWO LIMITED EDITION 30TH ANNIVERSARY OF SILVER STONE GRAND PRIX 
MEDALLIONS  

345 MOORCROFT SMALL POMEGRANTE PATTERN VASE CIRCA 1915 

346 MOOR SMALL WISTERIA PATTERN VASE IMPRESSED M22 TO BASE  

347 ANTIQUE NEW HAVEN ART NOUVEAU GILT CASED BEVEL GLASS MANTLE 
 

348 TWO BRASS VINTAGE CHINESE WATER SMOKING PIPES 

349 A WW2 BLUE GLASS DISH WITH NAZI ENSIGN AND MOTTO  

350 SIX FRANCESCA ART CHIAN FIGURINES  

351 STAFFORDSHIRE PAIR OF DOGS AND BARREL ORNAMNET 

352 A COLLECTION OF SMALL PORCELAIN FIGURES & WEDGEWOOD DISHES  

353 TUB OF COINS 

354 A LARGE LEDGER OF PRE WW2 NAZI NEWSPAPERS  

355 COLLECTION OF 15 AMMONITES FOSSILS 

356 TRAY OF £5 COINS SOME IN PRESENTAION PACKS  

357 COLLECTION OF BOXED BUTLER AND WILSON NECKLACES AND BROOCHES  

358 TRAY OF DRESS JEWELERY 

359 A CASE OF MIXED SPEED CONTROLLERS FOR MODEL AIRCRAFT  

360 PLAYMOBIL COAST GUARD SET 

361 A BOX OF I.C. MOTORS FOR MODEL ARICRAFT  

362 A BOX OF COLLECTABLES INCLUDING COINS & STAMPS  

363 TWO VINATGE / ANTIQUE WOOD CASED MANTLE CLOCKS  

364 PAIR OF 19TH CENTURY BISQUE FRENCH PORCLELAIN STATUES OF BOY AND 
GIRL ONE A/F 

365 19TH CENTURY LARGE BOHEMIAN CRANBERRY TULIP VASE WITH FLORAL 
DECOR 

366 FIVE VINATGE CAR BADGES MOUNTED ON A METAL BAR 

367 COIN COLLECTION CABINET FULL WITH BRITISH COINAGE INCLUDING 
VICTORIAN SILVER EXAMPLES OVER 8 THIN DRAWERS  

Lot No Description 



 368 WAMENA IRIAN JAYA TRIBAL COLLECTION OF CLOTHING ACCESSORIES 

369 TWO FAR EAST SOUVENIR BLOW PIPE REPLICAS  

370 COLLECTION OF WEDGWOOD BEATRIX POTTER CHRISTMAS PLATES  

371 TUB FULL OF MINI BRASS CLOCKS  

372 BASKET FULL OF DRESS WATCHES AND JEWELLERY  

373 BOX FULL OF BOXED EARRINGS AND NECKLACES  

374 TRAY FULL OF BOXED QUARTZ POCKET WATCHES  

375 BASKET FULL OF BOXED CUFFLINK SETS 

376 TUB FULL OF BOXED EARRINGS 

377 TUB WITH JEWELERY MAKING ITEMS  

378 LARGE COLLECTION OF BRITISH COINAGE, HALF PENNIES SEALED,TOKENS, 
SMALL ALBUMS AND COINS IN SLEEVES  

379 LARGE QUANTITY OF FOREIGN COINAGE INCLUDING LINCOLN PENNY ALBUM 
AND OTHER COMMEMORATIVE COINS 

380 VIEW MASTER JUNIOR PROJECTOR T/W VIEW MASTER AND SLIDES  

381 TRAY FULL WITH FOSSILS , SEMI PRECIOUS STONES AND ROCK SAMPLES 

382 CAMCORDER 

383 COLLECTION OF PICTURE LP AND SINGLES INCLUDING SIGNED ZUTONS 
SINGLES, DAVID BOWIE AND CULTURE CLUB 

384 QUANTITY OF VINTAGE CAR BADGE NAME PLATES ETC 

385 TRAY WITH CAMERA ACCESSORIES  

386 LARGE COLLECTION OF QUARTZ POCKET WATCHES IN FITTED CASES 

387 A FILE OF 1960s/70s PHOTOGRAPHS OF LOWESTOFT BUSINESSES  

388 WW2 ERA GUN SPIRIT LEVEL, WW2 AIR CRAFT MATERIAL LAZY TONG, RABBAT 
SHOULDER PLANE AND CORK SCREW 

389 VARIOUS WATCH MAKING BOOKS, POCKET MICROSCOPE AND WATCH  

390 TRAY OF OLD POSTCARDS  

391 TRAY WITH BRITAINS TOYS, MODEL CARS ETC 

392 TRAY WITH BOXED CAMERAS AND CAMERA ACCESSORIES  

393 VINTAGE 1970'S ERA PANNI FOOTBALL STICKER ALBUMS AND OTHER STICKER 
ALBUMS 

Lot No Description 



 

 394 GARY NEWMAN SINGLE COLLECTION WITH TWO CASSETTE TAPES 

395 COLLECTION OF BRITAINS, CRECENT AND OTHER SMALL TOY FIGURES 

396 VINTAGE 35MM CINE FILMS TOP CAT, ROBIN HOOD, DISNEY AND FLINTSTONES 

397 COLLECTION OF ADAM AND THE ANTS SINGLES  

398 "TOY WORKS" BOXED KING RICHARD MODEL CASTLE 

399 COLLECTION OF CHARLTON ATHLETIC FOOTBALL CLUB MEMORABILIA AND 
CLOTHING 

400 COLLECTION OF 35MM SLIDES VARIOUS LOCATIONS  

Lot No Description 


